Tollbamondas
Javitokulcs

Altalinos javitasi utmutaté:

1. Minden tollbamondast két ember javit: 1. javitd + 2. javitd. A javitas utan mindketten
Osszeadjak a hibapontokat, és rairjak a dolgozat végére. Az alairasukkal igazoljak a
javitasukat. A hibapontokat Osszesitjiik, de csak 50 pontig vonunk le, vagyis minusz pontot
nem kaphat a didk a tollbamondésra. A zslri tagja 4tnézi a javitasokat, és a véglegesitett
hibapontokat kivonja az 50 pontbdl, ezt irja a dolgozat tetejére.

2. A kilonbozé sulya hibakat piros szinnel alahtzva javitjuk a dolgozatokban, kis hiba: 1
vonalas alahuzas, sulyos hiba: 2 vonalas alahtizas, durva hiba: 3 vonalas aldhtizs (nem a teljes
szOt, hanem csak a hibas helyen huzzuk ala, a betl alatt vagy a szohataron, ugyanis egy
szOban akar tobb helyen is lehet kiilonb6z6 tipust hiba).

3. A hibaszamokat a margora ugyanabban a sorban egymas utan kiirjuk, pl. -2, -3, -1,-1 stb.,
hogy a hibapontokat konnyebben lehessen 6sszeadni.

4. Nincsenek tipushibdk (még az irdsjelek esetében sem), minden tévesztésért a sulyossdguknak
megfeleld hibapontot adjuk.

5. Ha ugyanaz a hiba ugyanabban a szdalakban (csak teljesen megegyez6 alak esetében) ismét

eléfordul, akkor a hibas irdsmoddot javitjuk, de jabb hibapontot nem adunk.

A betiitévesztés, betiikihagyas 1 hp.

A szbtag- vagy szotévesztés, szOtag- vagy szokihagyas 2 hp.

8. A nem megfelel0 ¢kezet hasznalata (gerendazas a két pont helyett) minden esetben javitani
kell, és a végén a hibapontok szamahoz hozzaadunk 2 hp-ot.

9. A bekezdéseket a diktalaskor bemondjuk, aki ennek ellenére nem jeloli megfelelden a
bekezdést beljebb kezdéssel, az 2 hp-ot kap. A bekezdés jeldlésére nem fogadhato el az egy
sor kihagyas. Ez is 2 hp-ot ér.

10. Ha nem egyértelmli az ékezet vagy az egybe- kiiloniras jelolése (félhosszi vagy elkapott
hosszabb vonas a pont helyett, illetve a szokasos szdtdvolsagtol kiilonbozd megoldast
alkalmaz a diak), akkor azt hibanak kell mindsiteni, és a stulyossagnak megfelelé hibapontot
kell megadni.

~No

Bekezdés jelolése — sulyos hiba 2 hp

A — mondatkezdés kis hiba 1 hp

budapesti — kis kezddbetii durva hiba 3 hp

allatkertben — kis kezd6betii durva hiba 3 hp

— kozbevetés jelolése gondolatjelparral vagy vesszOparral vagy zarojellel, barmelyik megoldas
elfogadhat6. Ha nincsen jelolve a kozbevetés, akkor mindkét helyen 1-1 hp

lathaté — mgh.-id6tartam hibas jel6lése sulyos hiba 2 hp

wallatlakok” — mgh.-id6tartam hibas jel6lése stlyos hiba 2 hp, ha az idéz6jelet nem jeldlte: Kis hiba 1
hp

koziil — rovid maganhangzok, barmelyik hibas stlyos hiba 2-2 hp

tobb — msh.-id6tartam tévesztése durva hiba 3 hp

Kos Karoly — tulajdonnév kezdébetiije durva hiba 3-3 hp, mgh.-idétartam stlyos hiba 2 hp, ly jelolése
durva hiba 3 hp

tervei — semmi

alapjan —  hibas jelolése durva hiba 3 hp

késziilt — mgh.-id6tartam hibas jeldlése sulyos hiba 2 hp

. —mondatzar¢ irasjel Kis hiba 1 hp

Ezek — mondatkezdés Kis hiba 1 hp

a pavilonok — 2 I-lel irva, msh.-id6tartam tévesztése durva hiba 3 hp

Budapest — tulajdonnév kezd6betlije durva hiba 3 hp

szivébe — mgh.-idétartam stlyos hiba 2 hp

hoztak el — igekotds ige kiilonirasa durva hiba 3 hp, msh.-torvényszeriiség hibaja (részleges hasonulas
z helyett sz) durva hiba 3 hp

az erdélyi, — -i képzds tulajdonnév kezdébetiije durva hiba 3 hp, ly tévesztése durva hiba 3 hp



s6t — mgh.-idétartam jel6lése sulyos hiba 2 hp

a tavoli — semmi

egzotikus — mgh.-idétartam tévesztése sulyos hiba 2 hp

tajak — j jelolésének tévesztése durva hiba 3 hp

épitészetét. — a mgh.-idétartam tévesztése stulyos hiba 2 hp, a targy ragjanak tévesztése durva hiba 3
hp, mondatzar¢ irasjel kis hiba 1 hp

Ugyancsak — mondatkezdés kis hiba 1 hp, egybeiras tévesztése sulyos hiba 2 hp

6 — mgh.-idétartam stlyos hiba 2 hp

tervezte — msh.-torvényszeriiség (z helyett sz) durva hiba 3 hp

a sepsiszentgyorgyi — -i képzos tulajdonnév kezdébetiijének tévesztése durva hiba 3 hp

Székely Nemzeti Mtizeumot — tulajdonnév kezddbetiiinek tévesztése darabonként durva hiba 3-3 hp;
ly jelolésének hibaja durva hiba 3 hp; mgh.-idotartam jel6lésének tévesztése sulyos hiba 2 hp

iS. — semmi, mondatzaras kis hiba 1 hp

Bekezdés jelolése — sulyos hiba 2 hp

Kos Karoly, — tulajdonnév kezdébetiiinek tévesztése darabonként durva hiba 3-3 hp; mgh.-idétartam
tévesztése (0) sulyos hiba 2 hp; ly jeldlésének hibaja durva hiba 3 hp

a polihisztor — mgh.-idétartam tévesztése barhol kis hiba 1 hp

tobb — msh.-id6tartam tévesztése durva hiba 3 hp, utana nincs vessz0, ennek tévesztése Kis hiba 1 hp

mint 130 éve, — a szam betiivel is irhatd, egybe: szazharminc,

1883. a szam betlivel is irhato, egybe: ezernyolcszaznyolcvanharom; utana pont, ennek elmaradasa Kis
hiba 1 hp (a betiivel irt forma utan nem kell pont)

december — kis kezddbetii tévesztése durva hiba 3 hp,

16-an — pont nélkiil, ha pont is van, Kis hiba 1 hp; a szam betiivel is irhato, egybe: tizenhatodikan, a
kotojel utan lehet -dikan is

német — népnév kezdébetiijének tévesztése durva hiba 3 hp

postatisztvisel6 — egybeirva, hibas jelolésekor stlyos hiba 2 hp; mgh.-idétartam hibas jel6lése stlyos
hiba 2 hp

apa — semmi

és — elé nem kell tenni vesszot, ha van Kis hiba 1 hp

osztrak-francia — kotojeles irasmod tévesztése stlyos hiba 2 hp; népnevek kezdébetiijének tévesztése
darabonként durva hiba 3-3 hp

szarmazasu — mgh.-idétartam jel6lése sulyos hiba 2 hp

anya — semmi

gyermekeként — semmi

Temesvarott — tulajdonnév kezdébetlijének tévesztése durva hiba 3 hp; msh.-idtartam tévesztése
durva hiba 3 hp

latta meg — igekotos ige kiilonirasanak tévesztése durva hiba 3 hp, mult id6 jelének tévesztése durva
hiba 3hp

a napvilagot. — egybeirt formanak a tévesztése sulyos hiba 2 hp, a targy ragjanak tévesztése durva
hiba 3 hp

1887-ben — a szam betiivel is irhatd, egybe: ezernyolcszaznyolcvanhétben; a szam utan nincs pont,
ennek tévesztése Kis hiba 1 hp

a csalad — semmi

Nagyszebenbe, — tulajdonnév kezddbetiijének tévesztése durva hiba 3hp; utana vessz6t kell tenni, az
irasjel hibaért kishiba 1 hp

1892-ben — a szadm betiivel is irhatd, egybe: ezernyolcszazkilencvenkettOben; a szam utan nincs pont,
ennek tévesztése Kis hiba 1 hp

pedig — eldtte nincs vesszo, Kis hiba 1 hp

Kolozsvarra — tulajdonnév kezdébetiijének tévesztése durva hiba 3 hp

koltozott. — mgh.-idétartam hibas jel6lése sulyos hiba 2 hp; mult idé hibas jelolése durva hiba 3hp;
utana mondatzar¢ irasjel, ennek elmaradasa kis hiba 1 hp

Az — mondatkezdés kis hiba 1 hp

ifjil — mgh.-id6tartam jel6lésének tévesztése sulyos hiba 2 hp



itt, — msh. id6tartam jelolésének tévesztése durva hiba 3 hp; utdna vessz6t kell tenni, az irasjel hibaért
kishiba 1 hp

a Farkas utcaban, tulajdonnév kezddbetiijének tévesztése durva hiba 3 hp; tulajdonnév kiilonirt
formajanak tévesztése sulyos hiba 2 hp; utana vesszét kell tenni, az irasjel hibaért kishiba 1 hp

a Kolozsvari Reformatus Kollégiumban — tulajdonnév kezddébetlijének tévesztése darabonként
durva hiba 3-3 hp

kezdte meg — igekotds ige kiilonirt formajanak tévesztése durva hiba 3 hp; msh.-torvényszeriiség
hibas alakja (részleges hasonulas z helyett sz, d kihagyasa) durva hiba 3 hp

tanulmanyait. — targy ragjanak tévesztése durva hiba 3 hp; mgh.-idétartam jelolésének tévesztése
stlyos hiba 2 hp; mondatzar6 irasjel tévesztése Kis hiba 1 hp

1902-ben — a szam betiivel is irhato, egybe: ezerkilencszazkett6ben

iratkozott be — igekotds ige kiilonirt formajanak tévesztése durva hiba 3 hp; mgh.-idétartam
jelolésének tévesztése stilyos hiba 2 hp; mult id6 jelének tévesztése durva hiba 3 hp

a Budapesti Miiszaki Egyetem — tulajdonnév kezddbetiijének tévesztése darabonként durva hiba 3-3
hp; mgh.-id6tartam jelolésének tévesztése stlyos hiba 2 hp

mérnoki karara, — koznév kezddbetlijének tévesztése darabonként sulyos hiba 2 hp, utana
tagmondathatar irasjelének elmaradasa Kis hiba 1 hp

majd — j hang hibas jel6lése durva hiba 3 hp

atment — igekotos ige egybeirt formajanak tévesztése durva hiba 3 hp

az épitészetire. — mgh.-id6tartam jelolésének tévesztése sulyos hiba 2 hp; kdznév kezdbbetlijének
tévesztése stlyos hiba 2 hp

Bekezdés jelolése — sulyos hiba 2 hp

Az — mondatkezdés kis hiba 1 hp

egyetemi — semmi

éveket — targy ragjanak tévesztése durva hiba 3 hp

kovetéen — mgh.-id6tartam jelolésének tévesztése stlyos hiba 2 hp

azonnal — msh.-idétartam jel6lésének tévesztése durva hiba 3 hp

elindult — igekotds ige egybeirt formajanak tévesztése durva hiba 3 hp

tobb — msh.-id6tartam jelolésének tévesztése durva hiba 3 hp

évtizedes — egybeirt formanak a tévesztése sulyos hiba 2 hp; mgh.-idétartam jel6lésének tévesztése
stlyos hiba 2 hp; utana nem kell vessz6t tenni, az irasjel hibaért kis hiba 1hp

sokrétii, — egybeirt formanak a tévesztése stlyos hiba 2 hp; utana vessz6t kell tenni, az irasjel hibaért
kis hiba 1 hp

sikeres, — utana vessz6t kell tenni, az irasjel hibaért kis hiba 1 hp

faradhatatlanul — msh.-térvényszeriiség hibaja (részleges hasonulas d helyett t) durva hiba 3 hp;
mgh.-id6tartam jel6lésének tévesztése sulyos hiba 2 hp

ujat — mgh.-idétartam jel6lésének tévesztése sulyos hiba 2 hp; targy ragjanak tévesztése durva hiba 3
hp; j hang hibas jel6lése durva hiba 3 hp

alkoté — mgh.-idétartam jelolésének tévesztése sulyos hiba 2 hp

palyaja. — ly jel6lésének hibaja durva hiba 3 hp; j hang hibas jel6lése durva hiba 3 hp

1906-ban, — a szam betiivel is irhatd, egybe: ezerkilencszazhatban, utana vessz6t kell tenni, az
irasjelhibaért kis hiba 1 hp

a Magyar Epitémiivészek Szovetsége — tulajdonnév kezdSbetiijének tévesztése durva hiba 3 hp;
mgh.-idétartam jelolésének tévesztése barhol darabonként sulyos hiba 2 hp

kiallitasan — msh.-id6tartam jel6lésének tévesztése durva hiba 3 hp

Kiuthaz — tulajdonnév kezdébetiijének tévesztése durva hiba 3 hp; az egybeirt tulajdonnév
kotojelezése sulyos hiba 2 hp; a cimet idéz6jelbe is lehet tenni, ezért nem vonunk le pontot

cimii — mgh.-id6tartam jeldlésének tévesztése stlyos hiba 2 hp; roviditve is lehet: . de csak ponttal jo,
ha az lemarad, kis hiba 1 hp

tervével — semmi

masodik — szammal és ponttal is irhato: 2. vagy Il., ha a pont hianyzik, kis hiba 1 hp

dijat — mgh.-idétartam jel6lésének tévesztése sulyos hiba 2 hp; targy ragjanak tévesztése durva hiba
3hp; j hang hibas jelolése durva hiba 3 hp

nyert. — utdna mondatzar6 pont, ennek elmaradasa kis hiba 1 hp



1907-ben — a szam betiivel is irhato, egybe: ezerkilencszizhétben, a szdm utdn nem kell pont, ha
mégis van, Kis hiba 1 hp

jelent meg — igekdotOs ige kiilonirt formajanak tévesztése durva hiba 3 hp

els6 — mgh.-id6tartam jelolésének tévesztése sulyos hiba 2 hp; szammal és ponttal is irhat6: 1. vagy I.,
ha a pont hianyzik, Kis hiba 1 hp

konyve, — utana vesszo kell az értelmez6 elé, ennek hianya kis hiba 1 hp

a Székely balladak. — tulajdonnév kezddbetiijének tévesztése durva hiba 3 hp (a balladdk nagy
kezdébetiije is kiilon 3 hp); tulajdonnév kiilonirt formajanak tévesztése stlyos hiba 2hp; ly
jelolésének hibaja durva hiba 3 hp; utana mondatzaré irasjel, ennek elmaradasa kis hiba 1hp

1908-ban — a szam betiivel is irhato, egybe: ezerkilencszaznyolcban, a szam utan nem kell pont, ha
mégis van, Kis hiba 1hp

adtak ki — igekotds ige kiillonirt formajanak tévesztése durva hiba 3 hp; msh.-térvényszeriiség hibaja
(részleges hasonulas d helyett t) durva hiba 3 hp

Erdélyorszag népének épitése — tulajdonnév (egyedi cim) kezddbetlijének tévesztése barmelyik
helyen darabonként durva hiba 3-3 hp, az egyedi cimet idézdjelbe is tehetjiik, ezért nem
vonunk le pontot

cimii — mgh.-id6tartam jel6lésének tévesztése sulyos hiba 2 hp; réviditve is lehet: c. de csak ponttal jo,
ha az lemarad, kis hiba 1 hp

tanulmanyat, — targy ragjanak tévesztése durva hiba 3 hp; utdna tagmondathatarat jelz6 vesszd, ennek
hianya kis hiba, 1 hp

melyben — ly jel6lésének hibaja durva hiba 3 hp

osszegezte — msh.-idGtartam jel6lésének tévesztése durva hiba 3 hp; msh.-térvényszertiség hibaja
(részleges hasonulas z helyett sz) durva hiba 3 hp

az erdélyi — -i képz6s tulajdonnév kezddbetiije durva hiba 3 hp, ly tévesztése durva hiba 3 hp

utja — mgh.-idotartam jelolésének tévesztése sulyos hiba 2 hp; msh.-térvényszeriiség hibaja
(6sszeolvadas) durva hiba 3 hp

soran — semmi

latottakat: — mult id6 jelének tévesztése durva hiba 3 hp; targy ragjanak tévesztése durva hiba 3 hp;
utana kettospont, a felsorolds bevezetése miatt, csak a kettdspont fogadhato el, helyette vesszo
nem, hibas jeldlés kis hiba 1 hp

Székelyfold — tulajdonnév kezdobetlijének tévesztése durva hiba 3 hp; az egybeirt tulajdonnév
kotojelezése stlyos hiba 2 hp; ly tévesztése durva hiba 3 hp; utana nincs vesszd, mert az és
ksz. mondatrészek kozott all, ha mégis hibasan jeldlte, kis hiba 1hp

és Kalotaszeg — tulajdonnév kezddbetlijének tévesztése durva hiba 3 hp; az egybeirt tulajdonnév
kotojelezése sulyos hiba 2 hp

épitészetét, — mgh.-id6tartam jelolésének tévesztése stlyos hiba 2 hp; targy ragjanak tévesztése durva
hiba 3 hp

néprajzat. — egybeirt formanak a tévesztése stlyos hiba 2 hp; j hang hibas jel6lése durva hiba 3 hp;
targy ragjanak tévesztése durva hiba 3 hp

1910-ben — a szam betiivel is irhatd, egybe: ezerkilencszaztizben, a szdm utan nem kell pont, ha mégis
van, kis hiba 1 hp

befejezte — igekotds ige egybeirt formajanak tévesztése durva hiba 3 hp; j hang hibas jelolése durva
hiba 3 hp; msh.-térvényszertiség hibas jelolése (z helyett sz) durva hiba 3 hp

a hires — mgh.-idétartam jelolésének tévesztése stlyos hiba 2 hp

Varjivar — tulajdonnév kezddbetiijének tévesztése durva hiba 3 hp; az egybeirt tulajdonnév
kotéjelezése sulyos hiba 2 hp; mgh.-id6tartam jeldlésének tévesztése stlyos hiba 2 hp

épitését. — mgh.-id6tartam jelolésének tévesztése stlyos hiba 2 hp; targy ragjanak tévesztése durva
hiba 3 hp; utdna mondatzar¢ irasjel, ennek elmaradasa Kis hiba 1 hp

1917-ben — a szam betiivel is irhatd, egybe: ezerkilencszaztizenhétben, a szam utan nem kell pont, ha
mégis van, Kis hiba 1 hp; utana nem kell vesszd, mert az és azonos mondatrészeket kot dssze,
ha mégis van, kis hiba 1 hp

és 1918-ban — a szam betiivel is irhatd, egybe: ezerkilencszazhétben, a szam utan nem kell pont, ha
mégis van, kis hiba 1 hp

mint — el6tte nincs vessz6, mert a -ként rag helyett all, ha van irasjel, Kis hiba 1 hp

allami 6sztondijas — koznév kezdébetiijének tévesztése darabonként stlyos hiba 2 hp



Konstantinapolyban — tulajdonnév kezdébetiijének tévesztése durva hiba 3 hp; ly tévesztése durva
hiba 3 hp

a bizanci — -i képzds tulajdonnév kezddbetiijének tévesztése durva hiba 3 hp

és torok — népnév kezdébetlijének tévesztése durva hiba 3 hp

varosépitészetet — egybeirt formanak a tévesztése stlyos hiba 2 hp; targy ragjanak tévesztése durva
hiba 3 hp; mgh.-id6tartam jelolésének tévesztése stilyos hiba 2 hp

tanulmanyozta. — msh.-torvényszeriiség hibas jelolése (z helyett sz) durva hiba 3 hp

1924-ben a szam betiivel is irhatd, egybe: ezerkilencszazhuszonnégyben, a szam utan nem kell pont,
ha mégis van, kis hiba 1 hp

tobb — msh.-id6tartam tévesztése durva hiba 3 hp

tarsaval — semmi

egyiitt — msh.-id6tartam tévesztése (akar a gy, akar a tt darabonként) durva hiba 3 hp

megalakitotta — igekotds ige egybeirt formajanak tévesztése durva hiba 3 hp; mult id6 jelének
tévesztése durva hiba 3 hp; mgh.-idétartam jel6lésének tévesztése sulyos hiba 2 hp

az Erdélyi Szépmives Céhet. — a tulajdonnév kezddbetlijének tévesztése darabonként durva hiba 3-3
hp; utana mondatzar6 pont, ennek elmaradasa kis hiba 1 hp

1937-ben — a szam betiivel is irhato, egybe: ezerkilencszazharminchétben, a szam utan nem kell pont,
ha mégis van, kis hiba 1 hp

— kozbevetés jelolése gondolatjelparral vagy vesszOparral vagy zarojellel, barmelyik megoldas
elfogadhat6. Ha nincsen jeldlve a kozbevetés, akkor mindkét helyen 1-1 hp

a felkelés — igekot6s szarmazékszo egybeirt formajanak tévesztése durva hiba 3 hp

500. — a szam betiivel is irhatd, egybe: 6tszazadik, a szam utan kell pont, ha még sincs, kis hiba 1 hp

évforduléja — egybeirt formanak a tévesztése sulyos hiba 2 hp; mgh.-id6tartam jel6lésének tévesztése
stilyos hiba 2 hp; j hang hibas jeldlése durva hiba 3 hp

alkalmabol — mgh.-id6tartam jelolésének tévesztése stlyos hiba 2 hp

a budapesti — -i képz0ds tulajdonnév kezdébetiijének tévesztése durva hiba 3 hp

Vigszinhaz — tulajdonnév kezdébetiijének tévesztése durva hiba 3hp; tulajdonnév egybeirt formajanak
tévesztése stlyos hiba 2 hp

Budai Nagy Antal — tulajdonnév kezddbetiijének tévesztése durva hiba 3 hp;

cimii — mgh.-id6tartam jel6lésének tévesztése sulyos hiba 2 hp; roviditve is lehet: c., de csak ponttal
jO, ha az lemarad, kis hiba 1 hp

szinjatékat — mgh.-idétartam jelolésének tévesztése stlyos hiba 2 hp; targy ragjanak tévesztése durva
hiba 3 hp; egybeirt formanak a tévesztése stlyos hiba 2 hp;

mutatta be. — igek6tds ige kiilonirt formajanak tévesztése durva hiba 3 hp; mult id6 jelének tévesztése
durva hiba 3 hp; utana mondatzar6 pont, ennek elmaradasa kis hiba 1 hp

1943-ban — a szam betiivel is irhatd, egybe: ezerkilencszaznegyvenharomban, a szam utan nem kell
pont, ha mégis van, kis hiba 1 hp; utana nem kell vessz6, ha mégis van, kis hiba 1 hp

a Miiemlékek Orszagos Bizottsaga — tulajdonnév kezdébetiijének tévesztése durva hiba 3 hp (itt nem
darabonként vonjuk, hanem ha nem sikertilt jol leirni a tulajdonnevet, akkor 1x3h p); mgh.-
id6tartam jelolésének tévesztése stlyos hiba 2 hp

megbizta — igekotds ige egybeirt formajanak tévesztése durva hiba 3 hp; msh.-tdrvényszertiség hibas
jelolése (z helyett sz) durva hiba 3 hp

Matyas kiraly — tulajdonnév kezddébetiijének tévesztése durva hiba 3 hp; tulajdonnév kiilonirt
formajanak tévesztése stilyos hiba 2 hp; a tulajdonnévhez kapcsolodo kozszo kezdbbetiijének
tévesztése sulyos hiba 2 hp

kolozsvari — -1 képz6s tulajdonnév kezddbetiijének tévesztése durva hiba 3 hp,

sziilohazanak — mgh.-id6tartam jelolésének tévesztése sulyos hiba 2 hp; egybeirt formanak a
tévesztése stlyos hiba 2 hp

restauralasaval. — semmi, utdna mondatzar6 pont, ha hianyzik, kis hiba 1 hp

Bekezdés jeldlése — sulyos hiba 2 hp

IV. Karoly — tulajdonnév kezddbetlijének tévesztése durva hiba 3 hp; a szokasnak megfeleléen a
sorszam romai szammal irando, ha ett6l eltéré formaval talalkozunk, kis hiba 1 hp

koronazasi — k6zsz6 kezdbbetlijének tévesztése sulyos hiba 2 hp

iinnepsége — msh.-idGtartam tévesztése durva hiba 3 hp



elokészitéséért — igek6t6s szarmazékszo egybeirt formajanak tévesztése durva hiba 3 hp; mgh.-
id6tartam jelolésének tévesztése stilyos hiba 2 hp; hiatus jelolése j-vel durva hiba 3 hp

megkapta — igekotds ige egybeirt formajanak tévesztése durva hiba 3 hp

a Ferenc Jozsef-rend — tulajdonnév kezdébetiijének tévesztése darabonként durva hiba 3-3 hp; a
tulajdonnév kotdjeles formajanak tévesztése stlyos hiba 2 hp;

lovagkeresztjét. — egybeirt formanak a tévesztése sulyos hiba 2 hp; j hang hibas jel6lése durva hiba 3
hp; msh.-torvényszeriiség hibas jelolése (Osszeolvadas) durva hiba 3 hp; targy ragjanak
tévesztése durva hiba 3 hp; utdna mondatzar6 pont, ennek elmaradasa kis hiba 1 hp

Miivészi — mgh.-idétartam jelolésének tévesztése stlyos hiba 2 hp; utdna nem kell vessz6t tenni, mert
azonos mondatrészeket kot 0ssze a ksz., az irasjel hibaért kis hiba 1 hp

és kozéleti — egybeirt formanak a tévesztése stlyos hiba 2 hp

tevékenységét — targy ragjanak tévesztése durva hiba 3 hp

tovabbi — msh.-id6tartam tévesztése durva hiba 3 hp

magas — semmi

kitiintetésekkel — msh.-torvényszeriiség hibas jelolése (teljes hasonulas) durva hiba 3 hp; mgh.-
id6tartam jelolésének tévesztése sulyos hiba 2 hp

jutalmaztak. — msh.-térvényszeriiség hibaja (részleges hasonulas z helyett sz) durva hiba 3 hp; utana
mondatzard pont, ennek elmaradasa kis hiba 1 hp

1938-ban — a szam betiivel is irhatd, egybe: ezerkilencszazharmincnyolcban, a szam utan nem kell
pont, ha mégis van, kis hiba 1 hp

Baumgarten-dijban — tulajdonnév kezddébetlijének tévesztése durva hiba 3 hp; tulajdonnév kotdjeles
formajanak tévesztése sulyos hiba 2 hp

részesiilt, — semmi, utina tagmondathatarat jelzé vesszd, ha nincs, kis hiba 1 hp

1966-ban — a szam betiivel is irhatd, egybe: ezerkilencszazhatvanhatban, a szam utan nem kell pont,
ha mégis van, kis hiba 1 hp

a Budapesti Miiszaki Egyetem — tulajdonnév kezddbetiijének tévesztése darabonként durva hiba 3-3
hp; mgh.-idétartam jelolésének tévesztése sulyos hiba 2 hp

diszdoktorra — mgh.-id6tartam jelolésének tévesztése sulyos hiba 2 hp; msh.-térvényszeriiség hibas
jelolése (teljes hasonulas) durva hiba 3 hp; egybeirt formanak a tévesztése stlyos hiba 2 hp

avatta. mult id6 jelének tévesztése durva hiba 3 hp

Bekezdés jelolése — sulyos hiba 2 hp

1977. — a szam betiivel is irhato, egybe: ezerkilencszazhetvenhétben, a szam utan kell pont, ha még
sincs, kis hiba 1 hp

augusztus — koznév kezdobetiijének tévesztése darabonként stlyos hiba 2 hp

24. — a szam betiivel is irhato, egybe: huszonnégy, a szam utan kell pont, ha még sincs, kis hiba 1 hp

6ta — mgh.-idétartam jelolésének tévesztése sulyos hiba 2 hp

a kolozsvari — -i képzés tulajdonnév kezdébetiijének tévesztése durva hiba 3 hp

Hazsongardi temetében — tulajdonnév kezddbetiijének tévesztése durva hiba 3 hp; tulajdonnév
kiilonirt formajanak tévesztése stlyos hiba 2 hp

alussza — msh.-térvényszeriiség hibas jelolése (teljes hasonulds) durva hiba 3 hp; mgh.-idétartam
jelolésének tévesztése stilyos hiba 2 hp

orok —semmi

almat. — targy ragjanak tévesztése durva hiba 3hp; utana mondatzaré pont, ennek elmaradasa kis hiba
1hp



